
XIV. évfolyam 29. szám 2019. július 19. Ingyenes információs lap

Élõ legendák a
DobMánia táborban

FOLYTATJUK! 

MEGTÖRTÉNT AZ ALÁÍRÁS:
INDULHAT A KECSKEMÉTI ÚTI JÁRDAÉPÍTÉS ÉS

A PIAC KÖRNYÉKI UTCÁK FELÚJÍTÁSA IS!

A fõszervezõ Bordás József a tábor megnyi-
tóján dr. Czira Szabolcs polgármesternek
köszönte meg azt a lehetõséget, hogy a
DobMánia tábornak immáron 5. alkalom-
mal ad helyszínt Nagykõrös.

További részletek lapunk 7. és 9. oldalán!

VIDÁM GYERMEKEK A HUMÁN-

SZOLGÁLTATÓ PROGRAMJAIN
Részletek lapunk 3. oldalán!

Július 11-én dr. Czira Szabolcs
polgármester és a közbeszerzé-
sen nyertes, kivitelezést végzõ
nagykõrösi vállalkozást (EU-
ÉPÍTÕ) képviselõ Simon János
ügyvezetõ aláírták a vállalkozói
szerzõdést. Ezzel hamarosan el-
kezdõdhet a Kecskeméti úti járda
építése is, az út mindkét oldalán a

megújult Városközponttól a Kálvin
térig, valamint a Piac környéki,
városi fenntartásban lévõ utcák
felújítása is. Tisztelettel kérjük az
érintett lakosok és az ott közleke-
dõk türelmét és megértését a fel-
újítási idõszakra.

Ahogy ígértük: FOLYTATJUK!
Horváth Tibor
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A 2020-as költségvetés elfo-
gadása azt mutatja, hogy az
országgyûlési képviselõk
döntõ többsége egyetért a
családok megerõsítésére, az
elért gazdaság eredmények
megvédésére, az ország biz-
tonságának fenntartására,
valamint az adócsökkentésre
és béremelésre épülõ gazda-
ságpolitika folytatásával.
(…)

A pénzügyminiszter ki-
emelte: a jövõ évi költségve-
tésben megvannak a forrá-
sok a családvédelmi program
minden elemének megvaló-
sítására, így a babaváró tá-
mogatásra, a csok kedvez-
ményes hitel lehetõségének
kiterjesztésére az otthonte-
remtési program további bõ-
vítésével, a gyermekes csalá-
dok jelzáloghitelének átvál-
lalására, a nagycsaládosok
autóvásárlási programjára, a
folytatódó bölcsõde-fejlesz-
tésekre és -építésekre, a
négygyermekes anyák sze-
mélyi jövedelemadó-mentes-
ségére, illetve a nagyszülõi
gyed bevezetésére.

A program keretében a
költségvetés jövõre több
mint 197 milliárd forint tá-
mogatást biztosít a magyar
családoknak. A babaváró
program keretében mintegy
420 milliárd forint szabadon
felhasználható kamatmentes
hitelhez juthatnak a magyar
családok. Hozzátette: jövõre

tovább nõ a családok adó-
kedvezménye, ez az elsõ
házasok kedvezményével
együtt várhatóan eléri a 358
milliárd forintot. A családi
adókedvezmények eredmé-
nyeként 2011 óta összesen
mintegy 2 600 milliárd fo-
rint maradt a magyar csalá-
doknál. Jövõre a lakástámo-
gatások összege megközelíti
a 300 milliárd forintot, ezzel
2010-hez viszonyítva meg-
duplázta a kabinet a lakástá-
mogatásra fordított össze-
get.

A pénzügyminiszter ki-
emelte, hogy tovább emelke-
dik a gyermekétkeztetésre
fordítható támogatás mér-
téke, 2020-ban már több
mint 82 milliárd forint áll
erre a célra rendelkezésre. A
2020/2021. tanévtõl a tan-
könyv ellátás teljesen ingye-
nes lesz, az erre fordított
összeg mintegy 14 milliárd
forintra emelkedik – tette
hozzá.

A nyugellátásokra fordít-
ható költségvetési források
összege 2020-ban 136 mil-
liárd forinttal nõ. A büdzsé
2,8 százalékos inflációval
számol, így ennyivel emel-
kednek a nyugdíjak és a
nyugdíjszerû ellátások 2020.
január elsejétõl, emellett a
kormány több mint 20 mil-
liárd forintot különített el a
nyugdíjprémium kifizetésé-
re, a gazdaság teljesítményé-

vel összhangban számíthat-
nak a nyugdíjasok a nyug-
díjprémiumra.

A pénzügyminiszter arról
is szólt, hogy mivel az
eurózónában, és a világgaz-
daságban is a gazdaság lassu-
lásának jelei mutatkoznak,
ezért a kabinet kidolgozta a
gazdaságvédelmi akcióter-
vet. A kormány szándéka to-
vábbra is az, hogy a magyar
gazdaság bõvülése a jövõben
is 2 százalékponttal megha-
ladja az unió átlagos növeke-
dési ütemét. Ezzel összhang-
ban a szociális hozzájárulási
adó ez év július 1-jétõl 2 szá-
zalékponttal, 19,5 százalék-
ról 17,5 százalékra csökkent
– fûzte hozzá.

Varga Mihály elmondta,
hogy emellett minden ki-
emelt szakpolitikai terület
lényegesen több forrásból
gazdálkodhat, oktatásra 645
milliárd forinttal, egészség-
ügyre 770 milliárd forinttal,
az ország biztonságának
megõrzésére közel 800 mil-
liárd forinttal lesz magasabb
összeg, mint a baloldal által
utoljára benyújtott 2010-es
költségvetésben.

A pénzügyminiszter kér-
désre elmondta: a magyar ál-
lampapír plusz kibocsátása
sikertörténet, a legutolsó
adatok szerint eddig 1162
milliárd forintot vásárolt be-
lõle a lakosság.

(MTI; kormany.hu)

A 2020-as költségvetés 
a családokról és a gazdasági 

eredmények megvédésérõl szól

Gyász
Rácz László (1951)

Dencsik Györgyné 
sz. Csikány Julianna (1934)

29-02.qxd  2019.07.15.  23:31  Page 2



XIV. évfolyam, 29. szám • 2019. július 19. 3

vel, valamint a Magyar
Honvédség Gripen vadász-
repülõirõl is izgalmas rész-
leteket tudtak meg. Oláh
Róbert geográfus termé-
szettudományos témában
tartott elõadásokat, továb-
bá a Pálfája Oktatásköz-
pont által szervezett túrán
vehettek részt. A szociális
kompetencia erõsítéseként
a Cegléd és Térsége Látás-
sérültjeinek Egyesülete tar-
tott érzékenyítõ programot,
valamint Lunával, a terá-
piás kutyával izgalmas fog-
lalkozásban volt részünk.

Luna egy retriever kutyus,
akinek ügyessége és okos-
sága szinte határtalan. Fel-
vezetõje nem más, mint Ba-
csó László rehabilitációs
kutyakiképzõ. A rendha-
gyó játékos fejlesztõ foglal-
kozáson a szociális képes-
ségek fejlesztése került elõ-
térbe.

Luna kutya produkcióját
– a szabadidõs programo-
kon részt vevõ gyermeke-
ket meglátogató – dr. Czira
Szabolcs polgármester is
személyesen megtekintette
– a szerk.

Rácz Péter vezetésével be-
jártuk az „Arany-utat” és a
nagykõrösi Református
templom tornyából meg-
csodálhattuk városunkat
madártávlatból. Pallagi-
Farsang Beáta jóvoltából az
Arany-Tej Kft. tehenészeté-
be látogattunk el lovas ko-
csival, ahol a gyermekek be-
tekintést nyertek a tehené-
szet mindennapjaiba. A vá-
rosi moziban egy animációs
filmet néztünk meg, s a
gyermekkönyvtárban izgal-
mas vetélkedõn vettek részt
a gyermekek, ahol a kérdé-
sek az idén 175 éve szüle-
tett Arany László népmese-
gyûjtõvel kapcsolatban
hangoztak el. 

A nyári szabadidõs és
prevenciós programsorozat
Nagykõrös Város Önkor-
mányzatának támogatásá-
val valósult meg. Köszön-
jük minden támogató köz-
remûködését és a segítõk
kitartó és lelkes munkáját!

A zárónapon dr. Körtvélye-
si Attila alpolgármester jég-
krémmel lepte meg a fiata-
lokat, akik nagy örömmel
fogadták a hûsítõ édességet.
Az egyik gyermek szülõje
pedig egy csodaszép tortá-
val is megajándékozta a
résztvevõket, ami szintén
gyorsan elfogyott – a szerk.

Nagykõrösi Humán-
szolgáltató Központ

Tekintsék meg képgalériá-
inkat az Önkormányzati
Hírek Nagykõrös facebook
oldalán!

Élménydúsan telt a nyári

szabadidõs és prevenciós

programsorozat

A Nagykõrösi Humánszol-
gáltató Központ idén 7. al-
kalommal, 2019. június
17. és július 12. között ren-
dezte meg nyári szabadidõs
és prevenciós programso-
rozatát. A napi 50, túlnyo-
mórészt szociálisan rászo-
rult általános iskolás korú
gyermek felügyeletét és
hasznos szabadidõ-eltölté-
sét biztosította az intézmé-
nyünk.

A programsorozat elsõd-
leges célja, hogy a szülõk
számára megkönnyítse ál-
talános iskolás gyermekük
felügyeletét, mindemellett
a gyermekek számára hasz-
nos idõtöltést biztosítson a
nyári szünetben. A prog-
ramsorozatban különbözõ
sport, kulturális, szórakoz-
tató, kézmûves, valamint a
gyermekek társas kapcsola-
tainak bõvítését célzó lehe-
tõségeket kínáltunk. 

A nyári prevenciós prog-
ram céljai között szerepelt
a gyermekek ismereteinek
bõvítése, szociális kompe-
tenciáinak erõsítése.

Ennek fényében a gyer-
mekek megismerkedhettek
a méhész szakma rejtelmei-
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SZÁLLODAFEJLESZTÉS NAGYKÕRÖSÖN!

500 kilométer 40 forintból? IGEN!
Nagykõrösi diák is tagja volt a team-nek!

kiemelt projekt. A Kinizsi Panzió után a Deák Panzióban is nemrég
megvalósult a klimatizálás, most pedig javában tart az épület hom-
lokzatának felújítása. Minden fejlesztéssel tesz egy lépést elõre Nagy-
kõrös, ez is hozzájárul ahhoz, hogy városunk kiváló megítélése csak
tovább erõsödhessen.                                            Horváth Tibor

A július 2-ai nemzetközi virágos verseny zsûri tagjai a Kinizsi, illetve
a Deák Panziókban voltak elszállásolva, mindkét panzióval nagyon
elégedettek voltak vendégeink. Ezúton is köszönjük a szállodák veze-
tõinek, hogy õk is hozzájárultak ahhoz, hogy maximális kényelemben
érezzék magukat a nemzetközi szakemberek és sikeres lehessen ez a

Nagykõrösi diák is indult a kecs-
keméti Kandó Electric csapatá-
ban, a Shell ECO Marathonon.
Kovács Dávid Attila és társai
csodálatos teljesítményt nyújtot-
tak. A Kando Electric csapatá-
ban 16-19 éves srácok heteken
át éjt nappallá téve dolgoztak
azon, hogy olyan elektromos au-
tót gyártsanak, ami akár 500
km-t is meg tud tenni. A részle-

tekrõl a nagykõrösi diákot, Ko-
vács Dávid Attilát kérdeztem,
aki lapunknak elmondta, hogy a
Kandó Kálmán Szakgimnázium
és Szakközépiskola csapata eb-
ben az évben is részt vett a Shell
Eco Marathonon. „A verseny
Londontól délre került megren-
dezésre Weybridge-ben, a Mer-
cedes-Benz Motor World-nél, jú-
lius 1. és 5. között. A Marathon
lényege az energiahatékonyság,
nem a sebesség: egyetemek, fõis-
kolák – vagy mint a mi esetünk-
ben, középiskolák – csapatai a
világ minden pontjáról érkeznek
egyéni jármûvekkel, azzal a cél-
lal, hogy egy liter benzinnel,
vagy 1 kWh energiával a legna-
gyobb távot tudják megtenni.
Két kategóriában indulhatnak
jármûvek.

A jármûvekre a legjobban jel-
lemzõ az, hogy a pilóta fekvõ
pozícióban foglalja el helyét. Is-
kolánk csapata, a Kandó
Electric is egy efféle Prototype

seny egy felejthetetlen élmény
volt. Az a tudat, hogy a világ
szinte minden pontjáról vannak
jelen csapatok, akiket szintén
egy energiahatékony, környezet-
barát jövõ képe visz elõre, hihe-
tetlen.” – mondta el lapunknak
Kovács Dávid Attila.

Sok szeretettel gratulálunk a
Kandó Electric csapatának és

persze elsõsorban a nagykõrösi
diáknak, kívánva még sok szép

hasonló eredményt!
LV

autóval rendelkezik, amivel a
2019-es szezonban 362 kilomé-
tert tettünk meg, egyetlen kilo-
wattóra energiával! Ez a tavalyi
eredménnyel szemben egy szem-
mel látható fejlõdést jelent, ami-
re bár büszkék vagyunk, de nem
elégszünk meg vele. Jövõre egy
ennél is jobb teljesítményt sze-
retnénk elérni. Az én szerepkö-
röm a szervezõkkel való kapcso-
lattartást, a csapat tagjainak való
tolmácsolást, és egyéb ügyintézé-
seket foglal magába. Maga a ver-
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Levelesládánkból…Levelesládánkból… EZ ERÕS LESZ!
JELENTÕS

TELJESÍTMÉNYNÖVELÉS
VALÓSUL MEG AZ

ÚJ PIACCSARNOKNÁL!

kon fõleg. Nagyobb teljesít-
ménynek kell rendelkezésre áll-
ni, ezért is kerül sor a trafócse-
rére is, melyet a DÉMÁSZ vé-
gez, és így fognak tudni na-
gyobb teljesítményt kiadni, eh-
hez szükség van új trafóra. Az
eddigi 3-szor 63 A-t 3-szor
200 A-re kértük növelni, ez
szükséges az árusok tevékenysé-
gének zavartalan biztosításá-
hoz. Egy felmérõ levél kiment,
és ezt most, az üzemeltetés is-
meretében már el tudjuk végez-
ni, amíg nem tudtuk, ki meny-
nyi áramot fog ténylegesen
használni, addig ezt nem tudtuk
meglépni. A beépített berende-
zések felmérése most teljes kö-
rûen megtörtént, és ez alapján
kértük a teljesítménynövelést.
Ez a fejlesztés is az árusokért
lesz, az a célunk, hogy minden-
ki a tevékenységét nyugodtan,
kényelmesen tudja végezni.
A trafócserére július 22-én ke-
rül sor, azonban kábelcsere is
lesz, egy vastagabb kábel kerül
a földben lefektetésre, illetve a
fõelosztó szekrény bõvítése is
megvalósul.”

Kérjük az érintett területen
fokozott figyelemmel közle-
kedjenek, az áramszünet ide-
jére a Tisztelt Lakosság türel-
mét és megértését kérik. Kö-
szönjük!

Horváth Tibor

Hirdetés

„A Magyar Turisztikai Ügynökség
és a Virágos Magyarország verseny

képviselõi büszkék rá, hogy
város kategóriában Nagykõröst

mutathatták meg az európai
verseny szakembereinek”

A megbeszélések egyike, Barta Petra a kép jobb szélén

„A Felkészítõ Bizottság nevében szeretném elis-
merésünket kifejezni azért a példaértékû össze-
fogásért, elkötelezettségért és magas színvonalú
munkáért, amelyet a projektben résztvevõ összes
munkatárs tanúsított a versenyre való felkészü-
lés során. 

A Magyar Turisztikai Ügynökség és a Virágos
Magyarország verseny képviselõi büszkék rá,
hogy város kategóriában Nagykõröst mutathat-
ták meg az európai verseny szakembereinek. 

Bízunk benne, hogy együttmûködésünk folyta-
tódik, és a közösen megkezdett munka gyümöl-
cse beérik, tovább gazdagítva ezzel Nagykõrös
értékeit.”

Dr. Czira Szabolcs pol-
gármester az alábbi leve-
let kapta Barta Petrá-
tól, a Turisztikai Marke-
tingkommunikációs Ügy-
nökség Virágos Magyaror-
szág projektvezetõjétõl, a

Nagykõröst a nemzetközi
versenyre felkészítõ bi-
zottság tagjától, melyet
ezúton teszünk közzé, hi-
szen az elismerõ szavak
minden nagykõrösihez
szólnak:

Elkezdõdött a földmunka az
új nagykõrösi piaccsarnok
mellett, teljesen kicserélik a
Rákóczi iskola épületénél ta-
lálható régi trafóházat, mert
az nem tudja biztosítani a pi-
ac áramszükségletét, és július
22-én (hétfõn) egy teljesen új,
modern trafóház kerül a he-
lyére. Július 22-re a környékre
áramszünetet is hirdettek, er-
rõl írásos értesítést is kaptak
az érintett háztartások. Az
Önkormányzati Hírek meg-
kérdezte Ragó Ildikót, a
KÖVA-KOM Nonprofit Zrt.
vezérigazgatóját a témában,
aki elmondta:

„A DÉMÁSZ a jelenlegi
rendszeren nem tudott na-
gyobb teljesítményt kiadni,
csak 3-szor 63 A-t (amper).
Ez kevés ahhoz, hogy a piacra
beköltözõ, nagyobb teljesít-
ményt fölvevõ üzletek is
áramhoz jussanak, illetve ne-
künk is elektromos a fûtésünk.
A piaccsarnokra elméletileg
3-szor 40 A lesz szükség, ez
látja el a teljesítményigényt,
melybe a téli fûtés, a gépé-
szet stb. tartozik bele, vagyis
csak a csarnok üzemeltetése.
Ezen felül vannak még az üzlet-
tulajdonosok, és míg egy ház-
tartásnál az energiaigény elosz-
lik, itt egyszerre jelentkezik az
energiaigény, a heti piaci napo-
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Hirdetés

Igazi nyári

idõnk lesz

ÚJABB GYÕZELEM!

Megkezdõdött a Kinizsi
székházépítése

Az idõkép.hu adatai szerint az elkövetkezõ héten igazán
nyári, kánikulában bõvelkedõ, ugyanakkor zivatarokkal
tarkított lesz idõjárásunk Nagykõrös térségében. Szeren-
csére az éjszakai lehûlés nem marad el, így kevésbé visel
meg bennünket a napközbeni magas hõmérséklet.

LV

Ahogyan lapunk beszámolt ró-
la, jelentõs TAO támogatásból
és önkormányzati önerõbõl
épülhet meg a Kinizsi SE új
székháza. A munkálatokhoz
szükséges 190 millió forintos
önerõt, dr. Czira Szabolcs pol-
gármester javaslatára, Nagy-
kõrös Város Önkormányzata
megszavazta.

Korábban Sohajda Márk, a
Kinizsi SE elnöke lapunknak
elmondta, hogy náluk mintegy
210 gyermek sportol, így a Ki-

nizsi SE-nek a
legnagyobb a tö-
megbázisa a sport-
egyesületek kö-
zül Nagykõrö-
sön. Nagyon sok
embert érint a
beruházás köz-
vetlenül, de köz-
vetve is, hiszen
Nagykõrös büsz-
kesége lehet az új

székház, melynek szolgáltatá-
sait többek közt a Csónakázó-
tó környékén sportolók is
igénybe vehetik.

A közbeszerzési eljárás a
tárgyban sikeres volt, megtör-
tént a munkaterület átadása a
nyertes vállalkozás munkatár-
sai részére. A napokban a kivi-
telezõ cég nagy erõkkel vonult
fel a helyszínen, jelenleg már
folynak az elõkészítõ munká-
latok.

LV
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A június végi képviselõ-tes-
tületi ülésen dr. Czira Sza-
bolcs polgármester pontot
tett a csatornaügy azon kér-
désére, hogy kinek is kell
visszafizetnie a csatorna-
pénzt. Úgy, mint a 94 ezer
forinttal is történt, a Vízi-
közmû Társulatnak kell fi-
zetnie, kiutalnia az érintet-
teknek, ahogy ezt a város
vezetése eddig is mondta.
Annyi elõrelépés történt,
hogy most már az ellenzék
JOBBIK-MSZP része, Zág-
ráb, Tornyi és László is oszt-
ja a polgármester álláspont-
ját, õk is aláírták ugyanis azt
a nyilatkozatot, melyben
egyértelmûen ki lett mond-
va: a Víziközmû Társulat fi-
zesse vissza a pénzt az embe-
reknek, ahogy azt korábban
is megtette a 94 ezer forint
vonatkozásában. 

Dr. Czira Szabolcs polgár-
mester és a FIDESZ-KDNP
frakció végig következetes
volt a kérdésben, bármelyik
Önkormányzati Hírek lap-
számot vesszük elõ korább-
ról, ezt olvashattuk: amit
ígértünk, teljesítettük, elké-
szült a csatornaberuházás,
több mint 50 utat aszfaltoz-
tunk le, ahol eddig földes út
volt és támogatásként
557 millió forintot ad-
tunk a Víziközmû Tár-
sulatnak, akik ezt ki-
osztották a nagykõrösi
érintetteknek, azoknak
is, akik nem írtak alá
aláírásgyûjtõ ívet az el-
lenzéknek. Mi teljesítet-
tünk, a Víziközmû Társulat
pedig teljesíteni fog, nekik
kell az általuk beszedett

pénzt visszaosztani az embe-
reknek, nem pedig az Ön-
kormányzatnak. Ezt erõsí-
tette meg nyilatkozatában a
Képviselõ-testület is, melyet
aláírt Zágráb Nándor, Tor-
nyi Béla és László Ferenc is.

Teljesen értelmetlen tehát
az aláírásgyûjtés, amit az el-
lenzék indított, hiszen ép-
pen most nyilatkozták le õk
is, hogy a Víziközmû Tár-
sulatnak kell fizetnie, nem
az Önkormányzatnak. Sem-
milyen aláírásra, személyes
adat ellenzék részére törté-
nõ megadásra nincs szükség
ahhoz, hogy valaki pénzt
kapjon, hiszen ahogy ír-
tuk, a 94 ezer forintot azok
is megkapták, akik nem
írtak alá az ellenzéknek.

A VÍZIKÖZMÛ TÁRSULATNAK
KELL KIFIZETNIE A CSATORNAPÉNZT!

„Köszönjük Bordás József, köszönjük Nagykõrös!”
A Kõrösi Zenés Esték és a DobMánia tábor zárónapján beszél-
gettünk a táborozó gyerekek szüleivel. Mindannyian elismerõ-
en szóltak Bordás József és a tanárok kiváló szakmai munkájá-
ról, és hálásan köszönik meg nekik, valamint a fellépõ sztárok-
nak azt a segítséget, melyet gyermekeik kaptak a tábor idején. 

Külön köszönik Nagykõrös Város lakosságá-
nak, hogy befogadták õket, hogy ilyen sokan lá-
togatták az esti ingyenes koncerteket és ezzel se-
gítették a dobos gyerekek fellépését.
A szülõk elismerõen beszéltek a nagykõrösi lakosokról,
akik szeretettel fogadják õket mind a táborban, mind pe-
dig az utcákon, tereken, üzletekben. „Köszönjük Bordás
József, köszönjük Nagykõrös!”

A szülõkkel készített interjúkat késõbbi lapszá-
mainkban olvashatják!

LV

VÉGRE AZ ELLENZÉK IS ELISMERTE:

Az furcsa, hogy legutóbb
pont az országgyûlési vá-
lasztás elõtt gyûjtöttek alá-
írásokat, amiket Volner Já-
nosnak adtak át, aki jelenleg
a Mi Hazánk képviselõje,
melyekrõl azóta sem tudunk
semmit, például, hogy hol
vannak a nagykõrösiek sze-
mélyes adatait tartalmazó
ívek. Hová kerültek a nagy-
kõrösi polgárok személyes
adatai, melyeket a Jobbik és
az MSZP szerzett meg?

Függetlennek álcázzák
magukat az aláírás-
gyûjtõk, holott valójá-
ban a JOBBIK-MSZP
emberei. Ez nagyon
veszélyes, ezért senki
ne írjon alá semmit az
ellenzéknek, mert nem
tudjuk biztosan, hová
fognak kerülni és mire
fogják felhasználni az
így megszerzett szemé-
lyes adatokat!

Horváth Tibor
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Köszönjük a lakosság
támogatását, mert közösen

lehetünk büszkék elért
eredményeinkre!

Nagy Balázs települési kép-
viselõ, szakbizottsági elnök
napirend elõtt szólalt fel a
2019. június 27-i képviselõ-
testületi ülésen.

Emlékeztetett, hogy: „foly-
tatjuk azt a munkát, amit az
elõzõ ciklusokban elkezd-
tünk, a Város fejlõdését, épí-
tését. Az elõzõ ciklusokban
megépült és megújult a Vá-
rosközpont, a Szabadság tér,
Széchenyi tér, Deák tér, fel-
újításra került a Vasútállo-
más elõtti tér. Megépült a
kerékpárút Katonatelep és
Nagykõrös között, megújult
a Csónakázó tó, megtörtént
a Cifrakert elsõ ütemének
felújítása, a Piac elsõ ütemé-
nek kivitelezése, a Ceglédi
úton valóságos Városközpont
épült, felújításra került a Tí-
márház, megújult és szépült
a Postapalota, de egyházaink
közremûködésével felújítás-
ra kerültek templomaink is.
Mi nem ígértünk, azt mond-
tuk, hogy FOLYTAT-
JUK, és FOLYTAT-
TUK! A teljesség igénye
nélkül, az elmúlt öt évben
megtörtént a Cifrakert má-

sodik ütemének kivitelezése,
felújítása, a múzeum teljes
rekonstrukciója. Bátran ki
merem jelenteni, hogy orszá-
gosan, de európai szinten is
az elsõk között szerepel.
A kor legmodernebb techni-
kai kivitelezése, így megõriz-
ve, bemutatva a múltat a
mai nemzedék számára.
Megújult a Hõsök tere, gya-
rapodott egy Arany Jánosnak
és Családjának emléket állító
szoborral. Megépült a Piac-
csarnok, kiemelendõ, hogy
ebben a választási ciklusban
közel 100 utca lett megépít-
ve szilárd útburkolattal,
hogy javítsuk a lakosság
közlekedési feltételeit.

Ezzel szemben mit ígért
az ellenzék? A Jobb
Nagykõrösért Egyesület
a választások elõtt kon-
zervgyárat ígért, ha-
zudott. A konzervgyár
azóta sem épült meg,
pedig, ha valóban akar-
ták volna, akkor meg-
épülhetett volna. Mit
tett az ellenzék? A Vá-
rosért semmit! Ellenben
a Jobb Nagykõrösért
Egyesület alelnöke,
Zágráb Nándor, aki je-
lenleg a Jobbik helyi el-
nöke, és az összefogás
polgármester-jelöltje,
saját karrierjét egyen-
gette. Addig mesterke-
dett, amíg a Jobb Nagy-
kõrösért Egyesület
egyetlen képviselõjét el-
távolította, és helyére
került, mert ettõl öncé-
lú politikai hasznot re-

mélt. Öt év alatt azon
dolgozott, hogyan tudja
lejáratni a Város vezeté-
sét, folyamatosan hazu-
dott, lázított, mindig
csak anarchiát akart,
azon dolgozott, hogy
tudja a lakosság egyes
rétegeit szembeállítani
egymással, saját poli-
tikai haszonszerzés cél-
jával.

MSZP? Az a párt, amelyik
kormányzása alatt csõd szé-
lére taszította az országot.
Helyi elnöke László Ferenc
az elmúlt 5 év alatt a város-
vezetés munkáját nem segí-
tette, szavazataival legtöbb-
ször nem támogatta vagy
gátolta a Város fejlõdését,
mivel jövõképe, elképzelése
nincs. Összefogást hirdetve
összeáll a városban nem lé-
tezõ pártokkal, fõleg a 7%
alatti Jobbikkal, megint
csak politikai haszonszerzés
céljából, a Város fejlõdése
kicsit sem érdekli. A Jobbik
és az MSZP, mint tûz és
víz.”

Hirdetés

Nagy Balázs megköszönte
mindazt a támogatást, amit a
FIDESZ-KDNP képviselõ
csoportja kapott a lakosság-
tól.

„Közösen lehetünk büszkék
az elmúlt önkormányzati
ciklusban megvalósult város
építése és fejlõdése terén el-
ért eredményekre, mert az
Önök támogatása nélkül
nem jöhetett volna létre.
Jön az október, jönnek
az önkormányzati vá-
lasztások, arra kérek
mindenkit, menjen el
szavazni. A szavazófülké-
ben döntse el, hogy a már bi-
zonyított, jövõképpel ren-
delkezõ, nyugodt, kiegyen-
súlyozott városfejlesztést és
építést elõsegítõ városveze-
tésre szavaz, vagy egy elkép-
zelések nélküli hazug, saját
karrierjüket szem elõtt tartó,
szedett-vedett bukott pár-
tokból összeállt, politikai
erõt támogat” – fejtette ki a
képviselõ.
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Élõ legendák a DobMánia táborban
A fõszervezõ Bordás József a
tábor megnyitóján dr. Czira
Szabolcs polgármesternek
köszönte meg azt a lehetõsé-
get, hogy a DobMánia tá-
bornak immáron 5. alka-
lommal ad helyszínt Nagy-
kõrös. A rendezvénysoroza-
tot Nagykõrös Város Ön-
kormányzata is jelentõs
anyagi támogatásban részesí-
ti évrõl évre, melynek kö-
szönhetõen öt ingyenes esti
koncertet láthat és hallhat a
nagykõrösi közönség, melye-
ken sztárvendégek lépnek fel
a tábor ifjú dobosaival.

A nyitó koncerten Király
Viktor énekes lépett fel, er-
rõl részleteket elõzõ lapszá-
munk 8. oldalán olvashat-
nak. Radics Gigi énekesnõ
volt a DobMánia tábor ven-
dége a második napon, aki
világszínvonalon énekelt. A
koncert tömegeket vonzott a
Toldi iskola udvarára, fan-
tasztikus volt a hangulat. 

A harmadik estén Vitáris
Iván fiatal tehetséggel és
roppant népszerû rock ze-
nésszel fergetegeset zenéltek
a táborozó gyerekek. A kö-
zönség pedig igazán kiválóan
érezhette magát a csaknem
kétórás programon, ahol a
rock volt fõszereplõ, no meg
Iván, aki erõs, mély hangor-
gánumával és remek humo-
rával bûvölte el a jelenlévõ-
ket.

A X. DobMánia tábor,
Kõrösi Zenés Esték Rendez-
vénysorozatának fõszerve-
zõje, Bordás József csütörtök
este ismét illusztris sztárven-
déggel örvendeztette meg az
ifjú dobosokat és a közönsé-
get, frenetikus koncertet
adott ugyanis Oláh Gergõ.

A záró napon szuper
hangulatot teremtett Nádor
Dávid koncertje is, nemcsak a
sátor, de a sörpadok is telje-
sen megteltek érdeklõdõkkel,
mely mutatja, hogy nagy
igény van a minõségi elõ-

adókra, zenére Nagykõrösön.
Bordás József alapító-fõszer-
vezõ köszönetet is mondott a
város vezetésének és az iskola
vezetõségének is, hogy immár
5. éve itt tudják megrendezni
a tábort és a koncerteket és
Nagykõrös befogadta õket.

Tekintsék meg képeinket,
korábbi videóinkat is, az
Önkormányzati Hírek face-
book oldalán.
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NAGYKÕRÖS KIVÁLÓ DIÁKJAI VII.

A tanév végéhez közeledvén az
idei évben is elismerõ oklevelet
vehettek át a városunk iskoláiban
tanuló azon diákok, akik Nagy-
kõrös hírnevét nagyszerû tanul-
mányi vagy sportteljesítményük-
kel öregbítették. A több mint
húszéves hagyomány nyomán az
idén is több száz diák vehette át
dr. Czira Szabolcs polgármester-
tõl az egyéni, illetve csapatban el-
ért kimagasló teljesítményéért já-
ró elismerést.
Lapunk az idei évben is iskolán-
ként közli a kiváló diákok névso-
rát.
Ebben a lapszámban a Nagykõrö-
si Kossuth Lajos Általános Iskola
kiváló diákjai szerepelnek:
Barta Gábor: Csaba Béla Emlék-
verseny, Szeged országos III. hely;
Zsoldos Zsolt Emlékverseny,
Kecskemét országos V. hely, Né-
met nyelvi tanulmányi verseny
megyei III. hely; Bende Dorina:
Kossuth Szövetség történelem
esszéíró pályázata országos II.
hely, Angol nyelvi tanulmányi
verseny megyei III. hely; Botocska
Zsófia: MLTSZ Európabajnok-
ság, Brasso nemzetközi II. hely,
Amita Dance Jam, Budapest or-
szágos II. hely, MLTSZ Országos
Bajnokság országos II. hely; Cseh
Dominik Áron: Diákolimpia Judo
országos I. hely; Csõke Dániel:
Szentesi Multimédiás Bibliaisme-
reti verseny országos IV. hely, Vá-
rosi Hangszerszóló Verseny-trom-
bita városi I. hely; Deák Ákos La-
jos: Kossuth Szövetség történelem
esszéíró pályázata országos II.
hely, Jászok története, történelem
verseny megyei I. hely; Deák Bo-
tond Gyula: Kossuth Szövetség
történelem esszéíró pályázata or-
szágos II. hely, Jászok története,
történelem verseny megyei I.
hely; Fekete Boglárka: Budapest
Íjász Bajnokság országos I. hely,
Történelmi Teremíjász Bajnokság
országos I. hely, Régiós Terepíjász
Verseny országos I. hely, Hon- és
népismereti tanulmányi verseny
megyei I. hely; Fogarasi Fanni Er-
zsébet: Kossuth Szövetség törté-
nelem esszéíró pályázata országos

I. hely, Német nyelvi tanulmányi
verseny megyei III. hely; Füle
Barbara Katalin: Komplex tanul-
mányi verseny megyei III. hely;
Gulyás Patrícia: MLTSZ Orszá-
gos Bajnokság országos III. hely,
MLTSZ Európabajnokság, Brasso
nemzetközi I. helyezet, Amita
Dance Jam, Budapest országos I.
hely, Torna Diákolimpia Megyei
Döntõ, II. korcsoport megyei I.
hely, Arany Kupa, országos torna-
verseny megyei I. hely; Horváth
Luca Zita: Szép magyar beszéd
verseny országos III. hely, Zsol-
dos Zsolt Emlékverseny, judo, if-
júsági és serdülõ kategóriában or-
szágos I. hely, Judo Euro League,
és Felnõtt férfi-nõi országos rang-
sorverseny országos II. hely, Atom
judo kupa, Paks, és Budapest Ku-
pa országos III. hely, Angol nyelvi
tanulmányi verseny megyei III.
hely; Kozma Sándor: Szentesi
Multimédiás Bibliaismereti ver-
seny országos IV. hely, Hon- és
népismereti tanulmányi verseny
megyei III. hely; Máthé Melinda
Adrienn: Kossuth Szövetség tör-
ténelem esszéíró pályázata orszá-
gos II. hely, Angol nyelvi tanulmá-
nyi verseny megyei III. hely; Mé-
száros-Kiss József: Oros Honvéd
Kupa országos I. hely, Nemzetkö-
zi Budapest Kupa országos VII.
hely, Rákóczi Judo Kupa, Szolnok
országos I. hely; Nagy Blanka:
Minden Ké(P)pen Nagykõrös, fo-
tópályázat városi I. hely; Nyúl-
Tóth Zsanett: Kossuth Szövetség
történelem esszéíró pályázata or-
szágos I. hely; Olasz Brigitta: An-
gol nyelvi tanulmányi verseny
megyei II. hely; Ragó Noémi:
Csaba Béla Emlékverseny, judo I.
hely, Solti Tavasz Judo Kupa I.
hely, Oros Honvéd Kupa I. hely;
Sallai Anett: MLTSZ Európabaj-
nokság, Brasso nemzetközi II.
hely, Amita Dance Jam, Budapest
országos II. hely, MLTSZ Orszá-
gos Bajnokság országos II. hely,
Torna Diákolimpia Megyei Dön-
tõ, III-IV. korcsoport megyei III.
hely, Arany Kupa, országos torna-
verseny megyei II. hely, Helytör-
téneti verseny városi I. hely;

Sallai Gergõ Sándor: Diákolim-
pia Judo országos I. hely; Sárvári
Szófia: A víz csodája c. rajzver-
seny országos II. hely, Torna Di-
ákolimpia Megyei Döntõ, I. kor-
csoport megyei I. hely, Arany Ku-
pa, országos tornaverseny orszá-
gos III. hely; Surin Sebestyén: Di-
ákolimpia Judo országos I. hely;
Szabó Kálmán: Kossuth Szövet-
ség történelem esszéíró pályázata
országos I. hely, Országos tanul-
mányírói pályázat országos I.
hely, Német nyelvi tanulmányi
verseny megyei III. hely, Jászok
története, történelem verseny me-
gyei I. hely; Szécsény Mercédesz:
Torna diákolimpia megyei döntõ,
egyéni összetett megyei I. hely,
Torna Diákolimpia Megyei Dön-
tõ, II. korcsoport megyei I. hely,
Arany Kupa, országos tornaver-
seny megyei I. hely; Szúnyogh
Márk Zoltán: Kossuth Szövetség
történelem esszéíró pályázata or-
szágos I. hely, Helytörténeti ver-
seny I. hely városi I. hely; Tóbi
Tímea: Torna diákolimpia megyei
döntõ, egyéni összetett megyei II.
hely, Torna Diákolimpia Megyei
Döntõ, I. korcsoport megyei I.
hely, Arany Kupa, országos torna-
verseny országos III. hely; Tót
Nóra: Amita Dance Jam, Buda-
pest országos II. hely, MLTSZ Or-
szágos Bajnokság országos II.
hely, Helytörténeti verseny városi
I. hely; Török Zita: MLTSZ
Európabajnokság, Brasso nemzet-
közi II. hely, Amita Dance Jam,
Budapest országos III. hely,
MLTSZ Országos Bajnokság or-
szágos VII. hely, Minden
Ké(P)pen Nagykõrös, fotópályá-
zat városi I. hely; Valkai Alíz:
Kossuth Szövetség történelem
esszéíró pályázata országos I.
hely; Varga Petra: Kossuth Szö-
vetség történelem esszéíró pályá-
zata országos II. hely; Zsarnai
Máté: Mogyi Kupa, Baja, judo or-
szágos I. hely, Molnár Franciska
Emlékverseny, Mórahalom, judo
országos I. hely; Zsarnai Zsolt:
Csaba Béla Emlékverseny, judo,
Szeged országos I. hely, Solti Ta-
vasz Kupa, judo Molnár Franciska

Emlékverseny, judo országos II.
hely, Kõrös Judo Kupa, judo,
Oros Honvéd Kupa, judo orszá-
gos III. hely, Hon- és népismereti
tanulmányi verseny megyei II.
hely; Pintér Ida Dorka: Angol
nyelvi tanulmányi verseny megyei
III. hely; Danka Fanni: Helytörté-
neti verseny városi I. hely; Nagy
Benjamin Marcell: Hon- és nép-
ismereti tanulmányi verseny me-
gyei I.; Verebes Vivien: Hon- és
népismereti tanulmányi verseny
megyei II. hely; Dencsik Kriszti-
na: Hon- és népismereti tanulmá-
nyi verseny megyei III. hely, Né-
met nyelvi tanulmányi verseny
megyei III. hely; Német Eugénia:
Hon- és népismereti tanulmányi
verseny megyei III. hely; Biczó Bi-
anka, Palotai Marcell: Német
nyelvi tanulmányi verseny megyei
III. hely; Budai Csaba, Kovács
Noémi, Patik Zsolt: Német nyelvi
tanulmányi verseny megyei III.
hely; Rostás Orsolya, Erdélyi
Nerina, Kis-Juhász Dániel: Né-
met nyelvi tanulmányi verseny
megyei III. hely; Benyik Dániel,
Kiszel Attila, Tóth Viktória: Né-
met nyelvi tanulmányi verseny
megyei III. hely; Gál Viktória,
Asztalos Liliána Zorka, Ajtai
Vanessza Borbála, Kovács Laura,
Guttyán Gréta: Torna Diákolim-
pia Megyei Döntõ, I. korcsoport
megyei I. hely, Arany Kupa, orszá-
gos tornaverseny országos III.
hely; Valkai Natália, Pletser Fan-
ni, Kiss Mirella, Rostás Tifani,
Bodzsár Linett, Bodzsár Atina:
Torna Diákolimpia Megyei Dön-
tõ, II. korcsoport megyei I. hely,
Arany Kupa, országos tornaver-
seny országos I. hely; Buzsák
Dorina, Pletser Lilla, Hertling
Viktória, Fülep Fanni, Pap Domi-
nika: Torna Diákolimpia Megyei
Döntõ, III-IV. korcsoport megyei
III. hely, Arany Kupa, országos
tornaverseny országos II. hely.

Gratulálunk!
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Autókölcsönzõ Nagykõrösön? IGEN!
Új szolgáltatást vehet igénybe Nagykõrös város lakossága

Megkezdõdött a fejlesztés
a Vásártéren„Tehetséggondozást Kiszélesítô

Ösztöndíj” pályázat

Nagykôrös Város Önkormányzata 2019/2020. tanévre szóló 

„Tehetséggondozást Kiszélesítô Ösztöndíj”
pályázata

a kiemelkedôen tehetséges általános- 
és középiskolás tanulók részére

Benyújtás határideje:
2019. szeptember 15. 

A pályázatot személyesen vagy postai úton lehet be-
nyújtani Nagykôrös Város Önkormányzat polgár-
mesteréhez (2750 Nagykôrös, Szabadság tér 5.). 

A részletes pályázati kiírás, valamint a pályázati
adatlap megtalálható az Önkormányzat honlapján
(www.nagykoros.hu), vagy átvehetô a Nagykôrösi Pol-
gármesteri Hivatal (2750 Nagykôrös, Szabadság tér 5.)
29. sz. irodájában.

FIGYELEM!!!

A növekvõ lakossági igé-
nyeknek megfelelõen új
szolgáltatással bõvült a
nagykõrösi gazdasági palet-
ta. Mostantól már Nagykõ-
rösön is lehet gépjármûvet
bérelni. Ennek kapcsán be-
szélgetett lapunk Kis Nórá-
val, a Car Rental Nagykõrös
társtulajdonos ügyvezetõjé-
vel.

„Szeretettel köszöntök min-
den kedves olvasót. Tõsgyö-
keres nagykõrösi lakos va-
gyok, jelenleg is itt élek. Sze-
retnénk egy egyedülálló exk-
luzív szolgáltatást nyújtani a
lakosoknak személygépjár-
mû és kistehergépjármû
bérlési szegmensben. Tudo-
másom szerint városunkban
nem volt eddig ilyen jellegû
szolgáltatás.” – mondta el la-
punknak Kis Nóra, akitõl azt

Rental Nagykõröst! Árain-
kat megtalálják a Facebook
oldalon.” – mondta el la-
punknak Kis Nóra társtulaj-
donos ügyvezetõ.

Szerkesztõségünk és Olvasó-
ink nevében is sok sikert és
sok bérlõt kívánunk a nagy-
kõrösi új vállalkozásnak!

(X)

is megtudhattuk, hogy a flot-
tában személygépjármûvek
és kistehergépjármû is van. 

„Próbáltuk a lehetõségeink
és az ár–érték szerinti már-
kát kiválasztani, de fõként a
bérlõink biztonsága és a
gépjármûveink megbízha-
tósága volt a szempont.
Ezért a Mercedes által gyár-
tott Smart Four For (koráb-
ban év biztonságos autója)
és Volkswagen Transporter-
re esett a választás. Fõként a
Facebook-on létrehozott ol-
dalunkon keresztül bérelhe-
tõk gépjármûveink, az idõ-
pontfoglalás alkalmazásban,
de az üzenetekre és hívások-
ra is igyekszünk azonnal vála-
szolni. Flottánk a Kecskemé-
ti úton, a Mobil Petrol ben-
zinkút parkolójában talál-
ható, az átadás és a vissza-

adás is ott történik. Mind-
ezek mellett reptéri
transzfer, illetve reptéri
bérautó átadással is
bõvítettük vállalkozá-
sunk tevékenységi kö-
rét. Ne feledjék, ha gépjár-
mûvük szervízben van, vagy
csak személyautóra vagy kis-
teherautóra van szükségük,
akkor keressék a Car

Nagykõrös Város Önkor-
mányzata mintegy 50 millió
forintos pályázati támogatást
nyert a nagykõrösi Vásártér
fejlesztésére, kiszolgáló épület
létesül. A fejlesztés összköltsé-
ge nettó 83.697.050 forint,
bruttó 106.295.253 forint. A
beruházást a nagykõrösi Vásá-
rok rendkívüli népszerûsége,
sok ezres látogatottsága tette
indokolttá. Az ország egyik
legnagyobb Vásárait szervezik

meg hónapról hónapra Nagy-
kõrösön. Ezt felismerve, dr.
Czira Szabolcs, Nagykõrös vá-
ros polgármesterének javasla-
tára került benyújtásra a pályá-
zat. A fejlesztés a területen
megkezdõdött, a közbeszerzés
után a nyertes kivitelezõ az EU
Építõ Kft., mely már fel is vo-
nult a területen. A tervek sze-
rint a létesítmény még az idei
esztendõben elkészül.

LV
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vagy a jogtulajdonos
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Lapzártánk idõpontja:

hétfõ 12 óra. 

GYÓGYSZERTÁRI
ÜGYELET

2019. július 15-tõl
EZÜST PATIKA

GYÓGYSZERTÁR
Nagykõrös, Széchenyi tér 8.

Tel.: 06-53/552-114
2019. július 22-tõl

ARANY GYÓGYSZERTÁR
Nagykõrös, Szabadság tér 11.

Tel.: 06-53/350-366
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot,
hogy az ügyeletes patikát vasárnapi

napokon 11 órától érhetik el,
mivel az Oroszlán Gyógyszertár
(Nagykõrös, Kecskeméti út 18.)
vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

Orvosi
ÜGYELET

telefon-
száma:

53/350-377

„ÉLNI JÓ” TERÁPIÁS
KEZELÉSEK

• Szorongás, pánik, fóbiák
kezelése

• Párkapcsolati problémák
– válás

• Vezetõ beosztásúak
stresszkezelése

• „Kamasz gondok”
– tanulási nehézségek

• Nehéz élethelyzetek
stresszkezelése

• Hatékony fogyókúra

F. Deákné Balla Adrienn
asztrológus – kineziológus

Tel.: 06-20/2-674-846
www.lelkiegyensuly.hu

Hirdetés

FELHÍVÁS

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a jogszabályi elõírásoknak
megfelelõ cég Magyarország Kormánya megbízásából kémiai
szúnyoggyérítési munkát végez. Ez az önkormányzat részérõl
semmiféle kiadással nem jár.

A szúnyoggyérítés 2019. 07. 18-án, napnyugta utáni idõszak-
ban történik. 
Tartaléknapok: július 19. és 20. 
Módszer: földi kémiai irtás.
A szúnyoggyérítési munkát az OEK által engedélyezett
DELTASECT 1,2 ULV nevû szúnyogirtó szerrel végzik el.

A szúnyogirtó szer élõlények-
re és az emberre ártalmatlan,
közterületi használata enge-
délyezett. A gyérítési munká-
kat kisteherautón elhelyezett
melegködképzõ géppel vég-
zik. A felhasznált szúnyogirtó
szer emberre, melegvérû állat-
ra, növényre veszélytelen.

Felhívjuk figyelmüket, hogy a
melegköd képzése zajjal és
nagy mennyiségû fehér füst-
szerû anyag megjelenésével
jár. A köd a légtérbe bocsátá-
sa után 10-15 méter vastag-
ságban elterül a levegõben a
talajszint felett, és kedvezõ
idõjárás esetén hosszabb ideig
is érzékelhetõ. A ködöt alkotó
parányi szemcsék gyérítik a
vérszívókat. A néhány órával
a köd eloszlását követve, a ha-
tóanyag lebomlik!

Kérjük a lakosságot, hogy a
jelzett idõpontban az ablako-
kat csukják be. Az esetleges
erõs zaj miatt szíves elnézésü-
ket kérjük.

Felhívom a méhészek figyel-
mét, hogy a kijuttatott szú-
nyogirtó szer MÉHEKRE VE-
SZÉLYES, ezért kérjük a mé-
hészeket, hogy a méheket en-
nek megfelelõen kezeljék, s a
méhek biztonsága érdekében
a szükséges intézkedéseket te-
gyék meg!

Nagykõrös
Polgármesteri Hivatal

Mûszaki Iroda

EU-ÉPÍTŐ
KFT

EU-ÉPÍTŐ KFT.
2750 Nagykőrös, Szabadság tér 10.

E-mail: eu-epitokft@freemail.hu

Elektronikus
építési naplóval 

építőipari
generál kivitelezés

PB gáz 11,5 kg

4599 Ft
PB gáz 23 kg

8999 Ft

Nagykőrös, Kuruc u. 10.
Tel.: 06 30 4300 004

Bankkártyás fizetés is igényelhető
Az árváltozás jogát fenntartjuk!

Hirdetés
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További információ a www.korosikultura.hu honlapon, a Kõrös Art Mozi menüpont alatt, vagy a facebook.com/korosartmozi webcím alatt!
Online jegyfoglalás: artmozi.korosikultura.hu

2019. július 18.

18 óra Pókember: Idegenben (színes, szinkronizált, amerikai
sci-fi, akció vígjáték, kalandfilm) 

20 óra Yesterday (színes, szinkronizált, angol zenés vígjáték) 

2019. július 19.

18 óra Yesterday (színes, szinkronizált, angol zenés vígjáték) 

2019. július 20.

14 óra Toy Story 4 (színes, szinkronizált, amerikai animációs
kalandfilm)

16 óra A kis kedvencek titkos élete 2 (színes, szinkronizált,
amerikai animációs kalandfilm)

18 óra Yesterday (színes, szinkronizált, angol zenés vígjáték) 
20 óra Pókember: Idegenben (színes, szinkronizált, amerikai

sci-fi, akció vígjáték, kalandfilm) 

2019. július 21.

14 óra A kis kedvencek titkos élete 2 (színes, szinkronizált,
amerikai animációs kalandfilm)

16 óra Toy Story 4 (színes, szinkronizált, amerikai animációs
kalandfilm)

Nagykõrösi Birkózó Tábor

A tábor június 24. és 28. között zajlott közel hatvan 9 és
14 éves fiatal birkózó palántával, a Közép-Magyarorszá-
gi régió szinte összes klubjának részvételével.

A Nagykõrösi Birkózó Egyesülettõl csak néhány gyer-
mek vett részt, de bízunk a jövõben! 

A tábor során napi 2 edzésen vettek részt a gyerekek,
az egyik szabad délután pedig közös bográcsozáson kap-
csolódtak ki. 

Az edzõi stáb: Kiss Károly Dunaferr vezetõedzõ, Pap
Attila CVSE, Molnár László Abony, Kottes Pál és Szabó

Patrik Sziget SC és jómagam (Sárosi Tibor edzõ, Nagykõ-
rösi Birkózó Egyesület – a szerk.).

Munkánkat többször ellenõrizte Szõnyi János mester-
edzõ, aki a Magyar Birkózó Szövetség megbízásából volt
velünk. Szerencsére meg volt elégedve mindennel. 

Házigazdaként jelesre vizsgáztunk.
Sárosi Tibor Nagykõrösi Birkózó Egyesület

Tekintsék meg képgalériánkat az Önkormányzati Hírek
Nagykõrös facebook oldalán!

18 óra Yesterday (színes, szinkronizált, angol zenés vígjáték) 
20 óra Pókember: Idegenben (színes, szinkronizált, amerikai

sci-fi, akció vígjáték, kalandfilm) 

2019. július 22.

16 óra Fájdalom és dicsõség (színes, spanyol nyelvû, spa-
nyol dráma)

18 óra Pókember: Idegenben (színes, szinkronizált, amerikai
sci-fi, akció vígjáték, kalandfilm) 

20 óra Yesterday (színes, szinkronizált, angol zenés vígjáték) 

2019. július 23.

18 óra Pókember: Idegenben (színes, szinkronizált, amerikai
sci-fi, akció vígjáték, kalandfilm) 

20 óra Yesterday (színes, szinkronizált, angol zenés vígjáték) 

2019. július 25.

18 óra Übergáz (színes, szinkronizált, amerikai akció víg-
játék)

20 óra Pókember: Idegenben (színes, szinkronizált, amerikai
sci-fi, akció vígjáték, kalandfilm) 

M O Z I M Û S O R
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SZENIOR ÖRÖMTÁNC NAGYKÕRÖSÖN

SZENIORTÁNC = MOZGÁS + ÖRÖM + AGYTORNA

Hirdetés

Hadat üzenünk a depresszió-
nak és az öregkori elbutulás-
nak. Meg vagyunk gyõzõdve
arról, hogy az életnek csak ad-
dig van értelme, amíg az em-
ber egészségét megõrizve nyi-
tott és érdeklõdõ marad a vi-
lág dolgaira.

A „Szenior örömtánc” egy
egészségvédõ, és Magyaror-
szágon még új mozgásforma,
amely kifejezetten az idõsödõ
korosztálynak lett kitalálva,
az õ szervezetükhöz igazodik.
A Szenior örömtánc nem tár-
sastánc! Ezért nem kell hozni
táncpartnert, és nem kell hoz-
zá elõzetes tánctudás sem.
A Szeniortáncban közösen,
csoportosan táncolunk. Tulaj-
donképpen egyszerû lépéseket
kapcsolunk össze különbözõ
kombinációban, kellemes ze-
nékre, jó társaságban.

A Nagykõrösi Arany Já-
nos Kulturális Központban
Szûcsné Gyöngyösi Ildikó
mindenkit vár szeretettel hét-
fõnként 14 órától 15.30 óráig
a SZENIOR ÖRÖMTÁNC
foglalkozásra. A csoport nyi-
tott, így folyamatosan be lehet
kapcsolódni, s bár 2019. jú-
lius 29-e után lesz egy rövid
nyári szünet, de szeptember
16-ától újra várnak minden
érdeklõdõt nagy-nagy szere-
tettel.

A SZENIOR  ÖRÖM-
TÁNCON LENDÜLETBE
JÖN A LÁB ÉS AZ AGY!

Nemcsak fizikai mozgás, ha-
nem komoly agymunka is egy-
ben, ezért késlelteti a demen-
cia (melynek leggyakoribb faj-
tája az Alzheimer-kór) kiala-
kulásának esélyét – ezért az
orvosok is jó szívvel ajánlják.
Karbantartja a fizikai és szelle-
mi egészséget egyaránt. Ezt a
táncot ki kell próbálni ahhoz,
hogy megtapasztalhassuk, mit
érzünk utána: javítja a kon-
centrációt, az egyensúlyt, a me-
móriát, a koordinációt, az orien-
tációt, a ritmusérzéket. A hét-
köznapokban észre fogjuk
venni egy idõ után jótékony
hatásait: hogy könnyebben
mozgunk, fittebbek vagyunk,
a lépcsõzés sem megerõltetõ,
és az agyunk is jobban mûkö-
dik. A Szenior örömtánc hatá-
sára életminõségünk javul!

„Szûcsné Gyöngyösi Ildikó
vagyok. Végzettségemet te-
kintve egészségfejlesztõ, men-
tálhigiénés szakember. 15 éve
néptáncolok, jelenleg is tagja
vagyok egy szenior néptánc-
csoportnak. A tánc és zene
minden formájára nyitott va-
gyok. Hiszem, hogy zene nél-
kül nem élhetünk teljes életet.
A szenior örömtánccal ke-
resztanyám élménybeszámo-
lóiból ismerkedtem meg.
Többször mesélt nekem egy új
mozgásformáról, ahol sokat
nevetnek, nagyon jó a zene, a
társaság és még a koncentrá-

ciója is fejlõdött mióta oda jár.
Rögtön tudtam, hogy én ezt a
mozgásformát amint lehet,
szeretném megtanulni és nép-
szerûsíteni.

Azóta ez szerencsére meg is
valósult. Jelenleg 8 csoportnak
tartok rendszeresen Szenior
örömtáncot. Hiszek benne,

hogy ezzel a foglalkozással sok
embernek tudok javítani az
életminõségén és okozok sok
örömet.

A táncolást kíméletes sport-
tevékenységnek tekintem, mi-
közben a gyönyörû muzsika
üdítõen hat a lelkünkre. Sze-
retettel várom azokat az
55 éven felettieket, akik tény-
legesen tenni akarnak mentá-
lis és testi egészségükért.”

Kapcsolat: 
Szûcsné Gyöngyösi Ildikó 

(tel.: 06/20/910-89-31)
Facebook: Hello 60

e-mail:
gyongyosiildiko6@gmail.com

MINDENKIT SZERETET-
TEL VÁRUNK A SZENIOR
ÖRÖMTÁNCRA, CSATLA-
KOZZON ÖN IS!

Lejegyezte: Beretvás Judit
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Országos sajtóban a nagykõrösi

Járvás Savanyúság, melynek mindig ízletes termékeit

megtalálják az új piaccsarnokban!

Járvás Miklós és felesége kö-
zel 40 éve üzemeltetnek sava-
nyítót Nagykõrösön, és az
alapanyagok többségét ma-
guk termesztik 13 hektáros
kertészetükben, a település
határában. Két fiuk és me-
nyeik is velük dolgoznak, és
már az unokák is besegítenek.

Termékeik a lehetõ legkeve-
sebb tartósítószert tartalmaz-
zák, s a hõkezelt termékekkel
szemben megõrzik vitamin- és

Nagysikerû Relevé Tábor

A Relevé Táncmûvészeti és
Táncsport Egyesület július 1–5-
ig szervezte tánc- és musical tá-
borát az ipartestületi székház-
ban. Az elmúlt évekhez hason-
lóan az idén is nagy volt az ér-
deklõdés, ahol a hét minden
napjára jutott bõven tennivaló
és elfoglaltság a gyerekeknek.
Horváth Melinda, az egyesület
vezetõje számolt be lapunknak
az együtt töltött napokról.

„Több mint 10 éve szervezzük
nyári tánctáborunkat, és el-
mondható, hogy évrõl évre egyre
nagyobb népszerûségnek ör-
vend. Vannak, akik már évek óta
visszatérõ táborozók, de akad-
tak olyanok is, akik most ismer-
kedtek elõször a tánc mûfajával.
Külön öröm számomra, hogy

évrõl évre egyre több óvodás je-
lentkezik a táborunkba.”

– Hogyan telik egy nap a
tánc- és musical táborban?

– A tábor minden nap 8-16
óráig tartott, mely nemcsak a
táncról szólt, hanem egy kicsit a
színészkedésrõl, az éneklésrõl
is. A nagy érdeklõdésre való te-
kintettel korosztályos csoporto-
kat alakítottunk ki, ahol min-
denki a neki megfelelõ tudás-
anyagot kapta meg.

A csoportok óránként váltot-
ták egymást, tehát amíg az egyik
csoport táncórán vett részt, ad-
dig a másik csoport a színészet
rejtelmeivel ismerkedhetett
meg. A tánc- és a színészfoglal-
kozásokon is egyaránt fejlesztõ,
kreatív feladatokat kaptak a

gyerekek, ami mind a megjele-
nésüket, az önkifejezésüket és a
magabiztosságukat fejlesztette.
Ezenkívül a kreatív mozgásgya-
korlatok, interaktív mesék, játé-
kok nagyon jók a különbözõ ta-
nulási zavarokkal küzdõ gyere-
kek számára is.

Az elmúlt évekhez hasonlóan
az idén is az egyik legizgalma-
sabb játék a Titkos barát elne-
vezésû játék volt. A tábor na-
gyon komplex. Kézmûvesked-
tek is a táborozók, egyik dél-
elõtt pedig a Cifrakertben csa-
patépítõ feladatok, játékok szó-
rakoztatták õket. 

– Kik segítették a tábor lebo-
nyolítását?

– A színész foglalkozásokat
Mahalek Gábor színész, tanító

drámapedagógus, míg a tánc-
órákat én tanítottam. A kézmû-
ves foglalkozásban Radicsné
Papp Dóri és Radics Rebeka,
míg a Csapatépítõ napon Illésné
Szabó Erika volt a segítségem-
re. Az utolsó napon a résztve-
võk egy bemutatóval kedves-
kedtek a szülõknek, így õk is
láthatták, valójában mivel is
foglalkoztak, mit is tanultak az
alatt az egy hét alatt gyermeke-
ik, amit a táborban töltöttek.Ez
egy tánckoreográfiát jelent, a
színészfoglalkozás részérõl pe-
dig énekléssel egybekötött jele-
netet adnak elõ a gyerekek.
A táborban nagyon jól érezték
magukat a résztvevõk, remek
barátságok köttettek, mélyültek
el, hasznos, élménydús napokat
töltöttünk el, mindezt a kreati-
vitás és mûvészet jegyében.

– Mik a további tervek?
– A tábort követõen egy

hosszabb szünet következik,
majd szeptember 3-án, szerdán
16-19 óráig tartjuk a beiratko-
zást a következõ tanévre. Az
idén szeretnénk egy teljesen
kezdõ, új ovis csoportot indíta-
ni, ahová sok szeretettel várjuk
a kicsiket. Az elsõ két hétben in-
gyenes, nyílt órák lesznek, ahol
a szülõk is megismerkedhetnek
azzal a csodálatos hangulattal,
ami a tánciskolát jellemzi.

tápanyagtartalmukat. Üze-
mük HACCP minõségbiztosí-
tási tanúsítványa szavatolja a
folyamatos és ellenõrzött mi-
nõséget. Nyár elején a ková-
szos uborka, savanyú káposzta
és a vegyes vágott a legnépsze-
rûbb. A csomagolt savanyú-
sággal a közeli bolthálózatokat
látják el, de távoli partnerek-
nek is szállítanak, például a
Mátrában, Miskolc környékén,
Tiszafüreden.

A teljes cikket a https://magyarmezogazdasag.hu oldalán olvas-
hatják el.

Forrás: magyarmezogazdasag.hu, fotó: Horváth Tibor
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A Möggyfesztivál idején fo-
gadta városunk Espelkamp
és Szászrégen testvérvárosi
küldöttségeit. A záró vacso-
rát követõen arról kérdeztük
a delegációk vezetõit, mi-
lyennek látják Nagykõröst?

Espelkamp
Christel Senckel polgármes-
ter-helyettes: 2001-ben vol-
tam elõször Nagykõrösön a
partnerségünk megkötteté-
sének 10. évfordulóján. A
város akkori állapotát össze-
hasonlítva a mostani állapo-
tával, mindenképpen azt kell
mondanom, hogy fantaszti-
kus mértékben fejlõdött a
város. A városháza elõtti
parkos, virágos tér, a múze-
um, illetve a Cifrakert park-
ja virágai, kültéri bútorai na-
gyon mély benyomást kelte-
nek az emberben, nagyon
szépek. Mikor az ember
Nagykõrösre érkezik, az elsõ
érzés, hogy beleszeret. Ez
egy hosszan visszanyúló tör-
ténelemmel rendelkezõ vá-
ros, én pedig egy fiatal törté-

nelmû városból jövök. A fõ-
tér parkjai, a templomok, a
városháza, a gimnázium és
egyéb épületek impozáns
megjelenése nagyon kelle-
mes érzést kelt az emberben.
Azt kívánom Nagykõrös-
nek, hogy a következõ 10, il-
letve 20 évben ugyanolyan
fejlõdésen menjen keresztül,
mint az elõbb említett idõ-
szakban. 

Matthias Tegeler, a köz-
igazgatás felelõs osztályveze-
tõje: Espelkamp város képvi-
seletében 2012-ben voltam
itt elõször, viszont egy
espelkampi focicsapattal
több, mint 25 éve is jártam
itt. Már annak idején is na-
gyon tetszett nekem Nagy-
kõrös, legjobban az emberek
kedvessége, vendégszeretete.
Azóta eltelt idõben giganti-
kus a város fejlõdése. Ezért
mély benyomást tett rám a
város szépsége, az épületek
keletkezése, megújulása,
Nagykõrös építészeti kultú-
rája.

Nagykõrös a testvérvárosi delegációk szemével

Szászrégen
Puscas Alexandru, a városi
tanács tagja: Elsõ látogatá-
somon vagyok Nagykõrö-
sön, nagyon pozitív megle-
petésként ért mindaz, amit a
városban láttam. Rendkívül
tetszett a múzeum és azon
kulturális programok, me-
lyek a fesztiválon fogadtak
minket. Szintén szeretném
kiemelni a sok szép, jó álla-
potú régi épületet. A nagy-
kõrösiek nagyon barátságo-

sak és segítõkészek, mind-
ezekrõl, amit itt láttam, ta-
pasztaltam beszámolok Szász-
régen vezetõségének is. Na-
gyon örülök, hogy Nagy-
kõrössel, mint testvérváro-
sunkkal ilyen hosszú ideje
tudjuk folytatni a kulturális
és más területeken való
együttmûködést. Nagyon jól
éreztem magam Nagykõrö-
sön és biztos, hogy a jövõ-
ben még visszalátogatok a
városukba.

29-16.qxd  2019.07.17.  13:01  Page 8



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /SyntheticBoldness 1.000000
  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002000d>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002000d>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /GRE <>
    /HRV <>
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e000d>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /SyntheticBoldness 1.000000
  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002000d>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002000d>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /GRE <>
    /HRV <>
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e000d>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /SyntheticBoldness 1.000000
  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002000d>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002000d>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /GRE <>
    /HRV <>
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e000d>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /SyntheticBoldness 1.000000
  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002000d>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002000d>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /GRE <>
    /HRV <>
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e000d>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /SyntheticBoldness 1.000000
  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002000d>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002000d>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /GRE <>
    /HRV <>
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e000d>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /SyntheticBoldness 1.000000
  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002000d>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002000d>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /GRE <>
    /HRV <>
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e000d>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /SyntheticBoldness 1.000000
  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002000d>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002000d>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /GRE <>
    /HRV <>
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e000d>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /SyntheticBoldness 1.000000
  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002000d>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002000d>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /GRE <>
    /HRV <>
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e000d>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /SyntheticBoldness 1.000000
  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002000d>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002000d>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /GRE <>
    /HRV <>
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e000d>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /SyntheticBoldness 1.000000
  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002000d>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002000d>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /GRE <>
    /HRV <>
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e000d>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /SyntheticBoldness 1.000000
  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002000d>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002000d>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /GRE <>
    /HRV <>
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e000d>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /SyntheticBoldness 1.000000
  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002000d>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002000d>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /GRE <>
    /HRV <>
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e000d>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /SyntheticBoldness 1.000000
  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002000d>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002000d>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /GRE <>
    /HRV <>
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e000d>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /SyntheticBoldness 1.000000
  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002000d>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002000d>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /GRE <>
    /HRV <>
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e000d>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




